
  

ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de Outubro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Décima Oitava Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro, do Hino 

da Cidade e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira 

Matos, Agracina Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, Adelson 

Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, 

Jefferson Diego Bandeira Amorim, João Manoel da Silveira, Valmir Ferreira de 

Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. Não compareceu a esta 

reunião o Vereador Januário Francisco de Castro. Havendo número regimental, 

após a oração inicial, a Senhora Presidente determinou a leitura da ata anterior, 

que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia a Senhora Presidente  

determinou a leitura da indicação de autoria do Vereador Valmir Ferreira de 

Almeida ao Executivo Municipal, solicitando providências com referência ao 

atendimento de pessoas em estado vegetativo ou atendidos pelo melhor em 

casa. Tendo em seguida o Senhor Vereador feito a defesa de sua indicação, a 

qual ficou de ser encaminhada. Usando o Artigo 144 o Vereador Valmir Ferreira de 

Almeida discorreu sobre a vedação de inserção de mídias produzidas 

unipessoalmente por vereadores durante as transmissões das reuniões previstas no 

artigo 136 do regimento interno, no canal institucional digital pertencente ao 

poder legislativo, até que sobrevenha autorização expressa do plenário, por via 

própria, nos termos do artigo 28, XXIII, do regimento interno. Solicitou a Mesa 

Diretora que alterasse o Regimento Interno, fazendo a leitura de um ofício 

indicando alguns artigos a serem alterados. Em prosseguimento a Senhora 

Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei  037/2022, de autoria do 



  

Executivo Municipal: “Revoga a Lei Municipal nº 1.375, de 16 de julho de 2019 e dá 

outras providências”. Após a leitura, a Senhora Presidente solicitou das Comissões 

Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o quê, 

colocou o projeto em discussão. Havidas as discussões e colocado o projeto em 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida a Senhora 

Presidente solicitou da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação 

Final o parecer sobre a Medalha do Mérito Legislativo Juiz Geraldo Rodrigues de 

Oliveira de autoria do Vereador João Manoel da Silveira ao Senhor Danilo Mendes 

Rodrigues. Após a leitura do parecer  a Senhora Presidente colocou a indicação 

da Medalha do Mérito em discussão. Usando a palavra o Vereador João Manoel 

da Silveira, autor da proposta, fez a sua defesa ressaltando os grandes feitos do 

Senhor Danilo Mendes Rodrigues, tanto na vida política, como Vereador, 

Presidente desta Casa, prefeito por dois mandatos e pela expressiva votação 

como candidato a Deputado estadual, quanto na vida privada pela sua 

disposição em prestar relevantes serviços no Município. Houve discussões dos 

Senhores vereadores acerca da matéria e colocada a indicação da Medalha do 

Mérito Legislativo Juiz Geraldo Rodrigues de Oliveira em votação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos a 

Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, 

Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta 

sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 18 de Outubro de 2022. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

 Presidente  

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Décima Oitava Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 18 (dezoito) de Outubro de 

2022 (dois mil e vinte e dois) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à 

qual estiveram presentes os Senhores Vereadores, à exceção do Senhor vereador 

Januário Francisco de Castro. Havendo número regimental, a Senhora Presidente 

abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e 

aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia a Senhora Presidente 

colocou o Projeto de Lei: 037/2022 “Revoga a Lei Municipal nº 1.375, de 16 de julho 

de 2019 e dá outras providências”, em segunda discussão e votação, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, 

eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 18 de Outubro de 2022. 

 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 


